Legal Notice No. 54

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE PETROLEUM ACT, CHAP. 62:01

ERRATUM

In respect of Legal Notice No. 281 of 2021, Page 1221

In Legal Notice No. 281 of 2021, entitled "The Petroleum Regulations (Deep Water Competitive Bidding) Order, 2021", with respect to the second line of the heading of Schedule 6, the word "Shallow" was incorrectly printed and should have read "Deep".